

# 一到晚上,“繁星”点亮整幢楼

## “三中路”将新增亮化楼宇40幢,并打造首条橱窗景观街

中央路中山路中山南路快慢车道的沥青已经摊铺,正在进行人行道的铺装,下一步改造重点将从地面上升到地面以上的街景出新。昨天,记者从南京市市容局召开的新闻发布会上获悉,该景观路将用上古色古香的围墙、统一制式的施工围挡、首次统一规划的精美橱窗……特别是公交站的违规广告将被清除,站牌顶上醒目的“肯德基”“麦当劳”将换上LED屏幕,作为将来的智能公交信息牌,预报公交车的“行踪”。



“中国银行”大楼亮化效果图

### 全线将新增亮化楼宇40幢

昨天,中央路中山路中山南路沿线亮化、橱窗设计、施工围挡等一系列规划图样纷纷出炉,全线将新增亮化楼宇40幢、维修15幢,统一规划,共投资2000万。建成后这部分亮化将接入全市统一控制系统,“由控制中心决定开与不开,开启的电费则由政府买单。”

据南京市市容局广告亮化处处长赵兵介绍,这次的亮化全采用高水平设计,特别是“中国银行”大楼,一幢楼就投资200多万,参照了香港“中银大厦”的亮化式样,夜晚开启既有“繁星点点”,又有比较醒目的特色标志。“不过这个求不了快,大约明年才能完工。”

该路的亮化完工后,南京将形成一横(中山东路汉中路)、一纵(中央路中山路中山南路)、一圈(玄武湖一圈)的亮化基本格局。

### 广告牌拆除补偿标准出炉

广告牌的整治是市容市貌整治的重点。赵兵表示,虽

然目前广告牌整治引起了不少争议,但仍会坚持下去,规范广告设置。具体为:高楼楼顶的大型广告牌全拆除,墙面广告不遮挡窗户的暂时保留;施工围挡全部降到3.5米以下,而且有7-8个规范式样,大多伴有实体墙,墙上可附着开发商的形象宣传广告,“以施工围挡做广告大牌的时代将一去不返”;同时沿路的各类报刊亭、宣传栏等带有各类广告宣传的亭棚将一律拆除,“只留电话亭,而且电话亭密度不得超过100米,十字路口50米以内将禁止电话亭”;公交站台以前一连七八块广告牌,今后大站最多3块广告牌,小站一两块,“站牌顶上的肯德基等广告也将全部拆除,结合公交信息化改造换成LED屏幕,比如今后可以预报‘多少路车到什么站,离到站还有几分钟’。”

据悉,现有广告牌拆除的补偿标准也已经出炉:拍卖的广告牌政府根据所剩年限按当初的拍卖价补偿;对广告设施按建设成本按折旧适当补偿;没有任何审批的非法广告限时拆除,零补偿;曾经有过街道、区或其他部门的许可但未获得后续审批的只要能拿

出当年的手续由原审批部门给予拆除经费补助。

### 打造南京第一条橱窗景观街

除了规范现有街面“设施”外,“橱窗设计”成为中央路中山路中山南路首次尝试的“新生事物”。

据南京市市容局政策法规处处长施义进介绍,该工程请了东南大学建筑规划研究所专家进行全线的橱窗设计。“全线大约有1500户商家,现有橱窗的有325家,约占20%多一点;其中40%基本合格,大约有60%需要整治出新。”施处长表示,沿线商家没有橱窗的并不要求强行做橱窗展示,现有橱窗主要是清除广告招贴,展示商家的精品,并要做亮化。“以前的橱窗晚上是‘暗室’,现在做了亮化,等于是24小时的活广告。”

据悉,这是南京第一次对沿线商家的橱窗进行整体规划,这样的街景可随时尚变化,展现商业文化,该工程将于本月25日左右基本结束,成为南京第一条橱窗整体设计的景观街。

快报记者 孙洁



### 栖霞红叶渐入佳境

快报讯(通讯员 李宏 陈宁 记者 项风华)随着气温不断下降,栖霞山的红叶景观渐入佳境。第九届“秋栖霞”红枫艺术节活动也是精彩纷呈。昨天,来自中国书法家协会、南京旅游书画协会的众多书法家齐聚枫林如丹的栖霞山,用自己的笔写下了“秋栖霞”的魅力景色。

据栖霞山风景区负责人介绍,栖霞红叶正渐入佳境,目前红叶品种多达十多种,主要包括红枫、枫香、三角枫、黄连木、榉树、乌桕、盐肤木、鸡爪槭等,特别是近几年引进了北美枫香、国王枫、挪威槭、小紫槭等新的红叶品种,这其中,百年以上的枫树达500余株,各类色叶树种50余万株,红叶树种的丰富和数量的大量增加,使秋栖霞的红叶观赏期更长,红叶色彩更丰富,赏红地带更多、更集中。目前,霜红苑、桃花湖、乾隆御花园、枫林湖、红叶谷是最佳的观赏地点。

栖霞山除了可观赏红叶外,还有其它一些少为人知的观赏亮点,例如,在龙山太虚亭区域可以观赏黄澄澄的银杏树叶;栖霞山上的红果很多,满山随处可见鲜红的火棘果,十分惹人喜爱;一种叫赤枫的树种与众不同,连枝条都是红色的;风景区入口处还有嫁接的枫树,上面是红色,而下面仍然保持着绿色。游客在赏红叶之余,也可以对这些多加留意。

### 6处名人故居盼来“救命钱”

快报讯(记者 胡玉梅)近期,常州的瞿秋白故居、苏州的俞樾旧居、南京的杨柳村古民居群、镇江的陆小波故居、淮安的周信芳故居、仪征的盛成故居等6处名人故居(古民居)将获500万元的专项补助资金,拉开修缮和整治周边环境的大幕。

据了解,2007年江苏省文物局补助1000万元,设立专项经费专门救治全省的名人故居、古民居,当时吴氏宗祠、阿炳故居、胡笔江故居、张凤翼故居、李可染故居、梅兰芳纪念馆、鲍氏大楼、阮家祠堂、集贤里民居明代建筑群等十大名人故居获得了这笔“救命钱”。

“江苏现有被列为各级文物保护单位的名人故居、古民居444处。这次启动第二批名人故居抢救工程,原则是,江苏省内的各个市县先申报,而后,通过专家组实地考察后,决定补助资金向6处文保单位倾斜。”江苏省文物局副局长束东春说,“我们定的标准是:以省级文物保护单位以上的文物为主,市级重点单位为辅。一开始,很多单位申报,但‘救命钱’就这么多,我们通过严格的考核之后才决定在资金上向这6处文保单位倾斜。”

据了解,今年获得资金补

助的6处名人故居中,瞿秋白故居、俞樾旧居为全国重点文物保护单位,杨柳村古民居群为省级文物保护单位,陆小波故居、周信芳故居以及盛成故居等为市级文物保护单位。“这些获专项资金补助的古民居、名人故居已经和江苏省文物局签下了责任书,它们将陆续开展修缮工程,并陆续对公众开放。”

#### 【链接】

#### 杨柳村古民居群

省级文保单位杨柳村古民居群位于南京市江宁区湖熟镇。始建于明代,大多建于清代乾隆、嘉庆年间,历时200余年,先后建成宅院36个,计1408间房屋,是目前南京地区发现并保存最大最完整的古民居建筑群。目前,古建筑群中保存最完整的是连为一体的居易堂、翼经堂、树德堂,俗称“九十九间半”,当地人通称“三堂上”。该组建筑因年久失修,多处出现严重险情,屋檐大多塌落,屋面漏雨现象严重,木结构腐朽程度严重,随时有大面积坍塌的危险。需对整组建筑进行大修,对腐朽的木构件进行更换,对白蚁等进行综合防治,对周边排水进行综合处理。

## 前列腺炎治疗需谨慎

半年前,南京栖霞区的孙先生因尿道不适、有轻微痒感等症状到当地一家医院治疗,被确诊为尿道炎后,进行了近5个月的治疗。奇怪的是病不但没治好反而越发严重,尿频、排尿淋漓不尽,尿道灼痛,甚至连性功能也受到了影响。更为痛苦的是,为了不让同事知道自己生了“怪”病,孙先

生平日工作时连一口水都不敢喝,以减少排尿次数,给自己的身心造成很大的痛苦。

南京建国男科医院郑世广主任指出,临床上像孙先生这样明明是前列腺炎却被误当尿道炎治疗的情况并不少见。由于尿道炎和前列腺炎的临床症状有相似之处,在出现尿道不适时患者自以为是尿道炎,盲

目用药;还有一些非专科医院,受医疗条件的限制,未进行科学检测,医生仅凭经验就下诊断,往往出现误诊、误治,导致疾病的迁延难愈。另外,郑主任强调,前列腺炎迁延不愈可引起反复发作的泌尿感染以及阳痿、早泄、性欲低下等性功能障碍,还会影响精子质量,从而影响生育,因此千万不容忽视。

## 膝关节病 遇奇方 绝处逢生

见报三日买15送5,用完5盒无效退货退款,是心存顾虑及久治不愈患者的最佳选择

“骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤”主要是关节软骨的退变和继发性骨质增生及滑膜的异常改变,上下楼梯时关节疼痛、撑不住劲、打软腿、久坐站起时关节僵硬、迈不动步,严重者关节肿胀、积水甚至变形...

北京专家研制的“仙草骨痛贴”,富含多种生物活性酶,对关节软骨、滑膜具有极强的营养修复功能,很多患者24小时就能见效,2-4个疗程康复。连续用药3个月拍片检查病灶消失一切恢复正常。

均匀性狭窄,骨质增生,滑膜炎,多种治疗无效,医院建议换关节,用“仙草骨痛贴”不足十天,关节灵活,行走自如。

与其它产品不同,“仙草骨痛贴”不能包除百病,包装盒上白纸黑字明确标注:专门针对膝关节滑膜炎、骨质增生、半月板损伤、游离骨、软骨软化、风湿类风湿病等顽症。一个疗程18天需9-12盒,10-11日买6送1,10送2,20送8骨科医师专线:025-51733196 打进咨询热线就有康复的希望地址:南京市长白街265号南京瑞福堂大药房网上查询:www.5jq.com.cn 市内免费送货